

统一接口的手机充电器 7月上市

新华社电 信息产业部6月1日发布消息：从7月起，统一接口的手机充电器陆续上市。至此，长期以来困扰广大消费者的手机和充电器不兼容问题将逐步解决。

信息产业部决定，6月14日起，在手机进网检测中执行相关手机充电器统一接口通信行业标准。也就是说，所有在境内生产的新申请进网许可的手机及配套的充电器均应符合标准规定。6月14日前已获进网许可证的手机，在有效期内，由企业自愿申请将配套充电器改为统一接口充电器。

截至5月31日，已有14家企业生产的15种型号的统一接口手机充电器获得了泰尔认证中心颁发的带有中国合格评定国家认可委员会产品认证认可标志的产品认证证书。

在我国，平均每3个人拥有1部手机。随着手机设计日趋个性化，手机更新换代的速度也在加快。据粗略统计，目前我国每年更换的手机超过1亿部，因不同手机需要不同充电器，手机充电器闲置问题日益突出。

“统一接口的手机充电器，将为公众提供更加便利的手机使用环境，降低消费成本，减少电子废弃物污染。”信息产业部有关负责人说。

发改委等18部委正研究调整节假日方案

本报讯 5月31日，有媒体报道称全国政协委员李汉秋近日向有关部门提出建议，五一、十一长假可适当缩短，清明、中秋、除夕亦应放假。

6月1日上午，记者连线国家发改委及国家旅游局，双方均称，调整节假日的方案正在研究中，目前没有统一方案。

国家发改委社会司对记者说，目前还没有看到李汉秋委员的提案，但一旦收到就会给出专门回复。发改委称，关于调整节假日的议题正在研究讨论中，目前还没有一个各方都认可的方案，但他们目前已收到很多相关提案。

国家旅游局假日处也表示没有收到李汉秋委员的提案。

该机构透露，目前，国务院已经批准建立了全国假日旅游部际协调会议制度，责令发改委牵头，18个部委及相关机构共同研究改革节假日问题。 据《新民晚报》

天涯恋人
96001111

网通固话和小灵通均可拨打

警惕手脚麻木 快速消除引发一瘫痪

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出：痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员，经十余年研究发现，导致人体麻木，阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物，神经毒素吸附黏合而成，就像电线中间的绝缘物，使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积（经万余例临床证明：“痹栓”产生120微克一手脚麻木：150微克肢体拘挛、抽筋；“痹栓”产生270微克肢体瘫痪）。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂，针对肢体麻木，经数十年攻关，研制出的“泾渭牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经数道独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油，让它们无法黏合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常，手脚麻木症状消失，瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泾渭牌”大风丸，中这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻木了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知，痹栓能潜伏十几年，只有把体内沉积痹栓清洗掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能治愈，也不会有瘫痪危险。

经销地址：郑州亚细亚商场一楼药品部（二区）/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房（金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路） 焦作市康晖大药房（十八中对面）

（市内按疗程免费送药）（可免费邮寄）

咨询电话：

0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）。筋骨酸重，肢体拘挛、抽筋，半身不遂。1疗程麻木消除，2~3疗程愈后不复发

44元/盒

44元/盒